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Встановлено, що для своєї фізкультурної і спортивної освіти студенти 
користуються наступними видами комунікацій: 

• письмовою (навчальні посібники, методичні розробки, рекомендації, 
вказівки, що підготовлені викладачами); 

• усною (в процесі спілкування з викладачами на заняттях і спортивних 
тренуваннях); 

• науковою (беручи участь в студентських наукових конференціях); 
• комп'ютерною (через Інтернет); 
• масовою (через газети, журнали, радіо, телебачення). 
З метою підвищення рівня своєї професійної освіти викладачі кафедр 

фізичного виховання користуються практично тими ж видами комунікацій, а 
саме: 

усною (отримуючи інформацію в процесі спілкування зі своїми колегами, на 
методичних семінарах), науковою (беручи участь в наукових конференціях, 
симпозіумах, семінарах), комп'ютерною (через кафедральний комп'ютер, 
локальну мережу, Інтернет), письмовою (за допомогою читання спеціальної 
літератури), масовою (через засоби масової інформації). 

Ґрунтуючись на цьому, необхідно розвивати на кафедрі фізичного 
виховання вузу основні види комунікацій. 

Для цього потрібно зробити регулярними наукові і методичні семінари, 
щорік проводити наукові конференції для викладачів, всіляко зацікавлювати 
участь викладачів в наукових форумах, що проводяться іншими вузами. 

Дуже важно створити на кафедрі комп'ютерний банк даних наукових і 
методичних матеріалів і надати можливість викладачам і студентам 
користуватися їм. 

Корисно було б зібрати на кафедрі бібліотеку сучасної спеціальної 
літератури з фізичного виховання студентів. 

Можна рекомендувати також створення спеціальних фізкультурних і 
спортивних кафедральних сайтів, комп'ютерних бібліотек з методичними 
матеріалами, видання текстів лекцій, методичних розробок, рекомендацій. 

Слід всесторонньо удосконалювати курс дистанційного навчання з 
фізичного виховання, практикувати самостійну теоретичну і методичну 
підготовку студентів на основі підготовлених для них лекцій. 

Велике значення для фізкультурної освіти може мати практика регулярних 
студентських науково-практичних конференцій із проблем фізичного виховання. 

Корисним би було організувати випуск доступних відеоматеріалів з описом 
самостійних занять, системами фізичних вправ різних новітніх програм з фітнесу, 
силової та функціональної підготовки, видам самозахисту у розділі, що 
викликають інтерес у молоді, а також регулярне освітлення спортивних досягнень 
студентів-спортсменів академії у вузівській газеті. 
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